



Новый этап в процессе создания концепции развития школьного округа

В январе начался новый этап в процессе создания концепции развития школьного округа. Ученики, семьи, преподаватели и волонтеры смогут поделиться своими мыслями и идеями по поводу будущего Портленда на одном из общественных мероприятий.

На мероприятиях участники смогут принять участие в разных мастер-классах, где они смогут поделиться идеями и мечтами по поводу будущего школьного округа. Самое большое мероприятие запланировано на субботу, 26 января, в старшей школе «Мэдисон», с 13:00 до 17:00.

Мероприятие будет очень интересное и интерактивное. Участники смогут провести с нами столько времени, сколько им захочется. Мы предоставим закуски, напитки, услуги переводчиков и присмотра за детьми.

Организаторы мероприятия надеются услышать мнение тех людей, которые ранее не имели возможности высказаться, и чьи голоса не были услышаны. Более подробная информация и полный календарь запланированных собраний [находится онлайн](#).